
An	
  overwhelming	
  majority	
  of	
  Vermonters	
  	
  
con6nue	
  to	
  support	
  wind	
  energy	
  on	
  ridgelines.	
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Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  building	
  wind	
  energy	
  	
  turbines	
  along	
  the	
  state's	
  ridgelines?	
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Vermonters	
  broadly	
  and	
  deeply	
  support	
  the	
  state’s	
  
goal	
  of	
  gePng	
  90	
  percent	
  of	
  our	
  energy	
  from	
  

renewable	
  sources	
  by	
  2050.	
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Vermont	
  has	
  a	
  goal	
  of	
  ge9ng	
  90%	
  of	
  its	
  energy	
  from	
  renewable	
  sources	
  by	
  the	
  year	
  2050.	
  	
  	
  
Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  this	
  clean	
  energy	
  goal	
  for	
  Vermont?	
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Support	
  for	
  the	
  state’s	
  clean	
  energy	
  goal	
  is	
  anything	
  
but	
  hypothe6cal—an	
  overwhelming	
  majority	
  of	
  
Vermonters	
  STRONGLY	
  SUPPORT	
  ACTING	
  NOW.	
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Vermont	
  has	
  a	
  goal	
  of	
  ge9ng	
  90%	
  of	
  its	
  energy	
  from	
  renewable	
  	
  sources	
  by	
  the	
  year	
  2050.	
  	
  	
  
Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  Vermont	
  taking	
  ac)on	
  now	
  to	
  get	
  to	
  this	
  clean	
  energy	
  goal?	
  	
  

Total	
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CANDIDATES	
  TAKE	
  NOTE	
  
Close	
  to	
  three-­‐quarters	
  of	
  

Vermonters	
  say	
  that	
  they	
  would	
  look	
  
more	
  favorably	
  on	
  a	
  candidate	
  who	
  
champions	
  clean	
  energy,	
  energy	
  
efficiency	
  and	
  climate	
  ac6on.	
  

Suppose	
  that	
  a	
  candidate	
  for	
  state	
  office	
  in	
  Vermont	
  made	
  advancing	
  energy	
  efficiency,	
  clean	
  energy	
  and	
  
acEon	
  on	
  climate	
  change	
  central	
  to	
  their	
  work	
  in	
  the	
  Legislature.	
  Would	
  that	
  make	
  you	
  view	
  that	
  candidate	
  

more	
  favorably	
  or	
  less	
  favorably?	
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Support	
  for	
  Clean	
  Energy	
  Champions	
  By	
  Party	
  

SUPPORT	
  ACROSS	
  PARTY	
  LINES	
  
Vermonters	
  of	
  all	
  poli6cal	
  stripes	
  say	
  that	
  they	
  would	
  be	
  more	
  
likely	
  to	
  back	
  a	
  candidate	
  who	
  champions	
  clean	
  energy,	
  energy	
  

efficiency	
  and	
  climate	
  ac6on.	
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5.	
  Suppose	
  that	
  a	
  candidate	
  for	
  state	
  office	
  in	
  Vermont	
  made	
  advancing	
  energy	
  efficiency,	
  clean	
  energy	
  and	
  ac6on	
  on	
  
climate	
  change	
  central	
  to	
  their	
  work	
  in	
  the	
  Legislature,	
  would	
  that	
  make	
  you	
  view	
  that	
  candidate	
  more	
  favorably	
  or	
  less	
  
favorably?	
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